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'51 .•. 1-3-1-ADO DO PIAUI 
CÂIVIARP. MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

CNPJ: 04.390.663/0001-0 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64,105-00C / CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA NONAGESIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO 
SEGUNDO FERÍODO LEGISLATIVO DE 2019 DA CÂMARA 

CABECEIRAS DO PIAUI - REALIZADA NO DIA DOIS 
DE Si-:TEMBRr) DE DOIS MIL E DEZENOVE 

Aos dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às 

dezoito horas e qu'r2.e minutos, no edifício d Câmara Municipal de 

Cabeceiras do Piauí-Pi, situado na Av. Francisco da Costa Velos°, S/N 

centro, deu-se inicio a Nonagésima Quarta Sessão Ordinária do 

Segundo Período L islativo do ano de dois mil e dezenove, sob a 

presidência da vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA 

VIVA, secr:7-;43r-i da pelo sect.,Ãário da mesa vereador RICARDO 

BARBOSA DE SOLSA. Compareceram e assinaram o livro de 

presença da -.;essÉ..c• os Vereadores MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA 

SILVA, RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO 

BATISTA LAGES FLHC, FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY, 

ELENITA MACEDO MARIA DO CARMO RODRIGUES DE 

SOUSA.A presidente 1icicu cumpriment.:Ándo a todos, pediu proteção a 

Deus, havendo númer) legal, declarou aberta a Nonagésima Quarta 

Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo em dois de setembro 

de dos mil e dezenove. Poster mente, solicitou ao secretário da mesa, 

vereador Ricardo Baroosa que fizesse a leitura da ata sessão do dia 

vinte e seis _de, agosto de dois mil e dezenove. Após a leitura, a 



presidente colocou a mesma em discussão, não havendo discussão, 

colocou-a em votação, sendo aprovada por todos os presentes. 

EXPEDIENTE: A presidente justificou ausência da vereadora Solange 

Pereira e o vereadc. i. Marcos Tadeu, disse que ambos ligaram 

justificando as faltas; deixou nota de pesar à família da senhora Maria 

das Graças Batalha esposa do senhor Zeca Bastião no bairro Nossa 

Senhora de Fatima (Escuridão), deixou uma nota de pesar à família do 

senhor Pedro dos Anjos da localidade Pedra Dura. Em seguida, abriu-se 

inscrição para c pequeno expediente, nenhum vereador se inscreveu. 

Dando continuidade, abriu-se inscrição para o grande expediente, 

nenhum vereador se inscreveu. Agradeceu a equipe da casa e ao 

públicc assistente. Convidou a todos a cantar os parabéns ao vereador 

Ricardo Babosa. Não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a 

Nonagésima Quarta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo 

ocorrida em 02 de S. ,,tembro de 2019, o que do ocorrido é lavrada a 

presente ATA vai devidamente assinada. Eu 

10 secretário, subscrevo e 

assino. Sala das sessões da Câmara Municipal de Cabeceiras do Piauí-

PI 02 de Setembro de 2019. (- A 
aio à. 


